

综合·要览

习近平出席中国国际友好大会暨中国人民对外友好协会成立60周年纪念活动时强调

中华民族血液中没有侵略他人的基因

□据 新华社

国家主席习近平15日在人民大会堂出席中国国际友好大会暨中国人民对外友好协会成立60周年纪念活动并发表重要讲话,强调人民友好是促进世界和平与发展的基础力量,中国人民愿意同世界各国人民和睦相处、和谐发展,共同促进人类和平与发展的崇高事业。民间外交要开拓创新,多领域、多渠道、多层次开展对外友好交流。

习近平强调,中华民族历来是爱好和平的民族,一直追求和传承和平、和睦、和谐的坚定理念。中华民族的血液中没有侵略他人、称霸世界的基因,中国人民不接受“国强必霸”的逻辑,愿意同世界各国人民和睦相处、和谐发展,共谋和平、共护和平、共享和平。中国将坚持走和平发展道路,同时将推动各国共同坚持和平发展。

习近平表示,要以诚感人、以心暖人、以情动人,拉近中外人民距离。要大力开展国际友好城市工作,促进中外地方交流。要重视公共外交,传播好中国声音,讲好中国故事,向世界展现一个真实、立体、全面的中国。

力争明年基本完成 驻洛央企“三供一业”分离移交

即供水、供电、供暖和物业管理

□记者 孙自豪 通讯员 杨炜娜

本报讯 为帮助央企减轻办社会负担,国务院国资委决定实施中央企业分离移交“三供一业”(供水、供电、供暖和物业管理)工作,确定我市为2014年“三供一业”分离移交试点城市。昨日,国务院国资委和省政府在我市召开驻豫央企分离移交“三供一业”启动工作会议,签署相关协议,部署全省分离移交工作,提出洛阳要力争在2015年年底基本完成分离移交任务。

我市现有规模以上工业企业1688家,其中央企38家,是全国地级市央企最多的城市。目前,驻洛央企开展分离移交工作的有24家。其中,需供水改造的有20家72442户;需供电改造的有17家62191户;需供暖改造的有17家75308户,供暖面积为482.12万平方米,涉及职工及家属20多万人。

我市高度重视驻洛央企“三供一业”分离移交工作,将此项工作作为深化国企改革的重要内容和2014年十大重点工作之一,并制订了详细的工作方案,出台了供水供电供暖改造费用测算标准。目前,驻洛央企“三供一业”分离移交各项准备工作已基本就绪。

除了各路赏花游客 上个月雨姑娘也眷恋洛城

今年4月我市平均降水量达91.5毫米,排历史同期第四



□记者 范瑞 通讯员 张俊洁

刚刚过去的4月里,雨姑娘异常眷恋我市。昨日,市气象局发布的4月多雨专题气候评价:今年4月我市平均降水量达91.5毫米,为历年同期平均值的3倍,是历史第四高值。

上月降水量,排历史同期第四

市气象局专家表示,4月我市冷空气活动频繁,高空多短波槽活动,西南暖湿气流活跃,造成我市降水充沛。

统计数据显示,4月,各县(市)月降水量在68.2毫米至112.1毫米,和历年同期相比偏多了50%至259%。降水区域分布为北中部多于南部、西南部,全市平均降水量为91.5毫米,几乎

为历年同期平均值的3倍。

在历史上,我市4月降水最多的是1975年,全市平均降水量达120.2毫米;其次是1973年、1964年,全市平均降水量分别达110毫米、94.1毫米;今年4月的降水量为历史第四高值。

当月11日、15日和18日,我市分别降中到大雨,各县(市)累计降水量达68.2毫米(汝阳)至112.1毫米(宜阳),宜阳、洛宁、新安、孟津、偃师分别创历年同期最高纪录;全市平均降水量为77.1毫米,也是历年同期第一高值。

罕见连阴雨,对农业非常有利

还有一点值得注意:按照“连续降水日数≥5天、过程降水量≥50毫米为连阴雨”这一标准,宜阳、新安当月

14日至19日为连阴雨天气,孟津、偃师15日至19日为连阴雨天气;15日至19日,全市平均降水量为52.4毫米,也达到连阴雨标准。

在历史上,仅1964年4月偃师、栾川、汝阳出现过连阴雨,而今年4月中旬是有气象记录以来4月第二次出现连阴雨天气。

“今年4月的降水虽然雨量大,但来势不猛,全市并没有气象灾害发生,雨水流失也较少,大部分渗透到了土壤中。全区除栾川外基本解除旱情,土壤墒情适宜。不过,阴雨寡照天气对春作物苗期生长和设施农业生产不利。”市气象局专家说,从整体来看,今年春季多雨天气对“十年九旱”的我市农业非常有利,对植树造林、水库蓄水等也是利多弊少的。

用人须公开招聘 签合同不低于3年

国务院发布《事业单位人事管理条例》,同时规定绩效考核结果决定工资调整

□据 新华社《北京晚报》

日前,国务院发布《事业单位人事管理条例》(以下简称《条例》),这是我国首部系统规范事业单位人事管理的行政法规。这一条例于今年2月26日在国务院常务会议上通过,将从今年7月1日起施行。

“新聘用工作人员应公开招聘,并签订3年以上的聘用合同”,这是《条例》中最引人注目的一条规定。国务院法制办、中央组织部、人力资源社会保障部负责人也就《条例》进行了解读。

【招聘】

新聘工作人员应公开招聘

近年,事业单位人事制度改革取得较大进展,以聘用制度、岗位管理制度和公开招聘制度为主要内容的人事管理制度初步建立,但还存在一些问题。

《条例》明确,事业单位新聘用工作人员,应当面向社会公开招聘。但是,国家政策性安置、按照人事管理权限由上级任命、涉密岗位等人员除外。事业单位公开招聘工作人员要按

照制订方案、公布信息、审查资格、考试考察、体检、公示、订立合同等程序进行。事业单位内部产生岗位人选,需要竞聘上岗的,也要按照类似的程序进行。

【合同】

期限一般不低于3年

事业单位与工作人员订立的聘用合同,期限一般不低于3年。初次就业的工作人员与事业单位订立的聘用合同期限3年以上的,试用期为12个月。

事业单位工作人员在本单位连续工作满10年且距法定退休年龄不足10年,提出订立聘用至退休的合同的,事业单位应当与其订立聘用至退休的合同。

事业单位工作人员受到开除处分的,解除聘用合同。

【考核】

绩效考核结果决定工资调整

事业单位应当根据聘用合同规定的岗位职责任务,全面考核工作人员的表现,重点考核工作绩效。考核应

当听取服务对象的意见和评价。

考核分为平时考核、年度考核和聘期考核。年度考核的结果可以分为优秀、合格、基本合格和不合格等档次,聘期考核的结果可以分为合格和不合格等档次。考核结果作为调整事业单位工作人员岗位、工资以及续订聘用合同的依据。

事业单位及其工作人员依法参加社会保险,工作人员依法享受社会保险待遇。

公告

尊敬的移动客户:

洛阳移动将从5月17日至5月底每日零时到6时进行网络调整,调整期间将短暂影响移动用户的通话和上网等业务使用,由此给您造成的不便,敬请谅解。

中国移动通信集团河南有限公司洛阳分公司